

# 印度军人街头激战武装分子

印度安全部队5日结束与武装人员在印控克什米尔城市斯利那加一所旅馆的对峙,双方枪战一共造成5名警察与两名武装人员死亡。

## 袭击

对峙发生在印控克什米尔夏季首府斯利那加市中心拉尔街附近,武装人员当地时间4日中午11时30分左右在拥挤异常的拉尔街向附近一处安全部队军营投掷手榴弹,随后闯入营地对面的一所旅馆,在旅馆楼上居高临下向军营守卫开枪,袭击者手持自动武器。

袭击发生后数分钟内,行人四处逃窜,原本拥挤的拉尔街变得空空荡荡。安全人员随后赶到现场,与武装人员展开激烈枪战。

为避免伤及平民,警方紧急疏散200多名市民,但仍有不少人被困附近的商店和住所。一名高级警员说,由于事发地点位于市中心,警方不得不谨慎行动,以免造成更多人员伤亡。

## 强攻

袭击事件发生后,武装警察和准军事部队封锁斯利那加市中心。他们在围困旅

馆数小时后,决定强攻,但未能将武装人员赶出。

参与行动的特种部队指挥官桑吉夫·夏尔马说,3名警察部队成员在强攻中身亡,另一人后来也因伤重不治。受伤人数当地媒体说法不一,有的说受伤者为13人,其中有数名平民,也有报道称光是警察就有16人受伤,平民则有6人受伤。

当地警方负责人法鲁克·艾哈迈德抱怨说,他们接到命令,只能使用轻武器,因为担心更强的火力会在旅馆引起火灾,双方只能不断互相投掷手榴弹和开

枪射击,导致警方无法强攻得手。

一个自称为“门苏里恩”组织成员的人宣称对这一袭击事件负责。

## 围困

强攻无效后,警方4日晚将旅馆团团围住,他们占据旅馆四周有利位置,防止武装人员逃跑,与武装人员打起消耗战。

围困战术5日显然收到了效果。警方负责人艾哈迈德说:“他们(武装人员)曾冲出旅馆想逃走,但被我们打了回去。”当地警方说,5日凌

晨,一名武装人员从藏身的旅馆窗户跳出,向警方开火,还打伤一名平民,警方随后将其打死。

在与武装人员对峙超过24小时后,警方发言人韦沙尔5日说,警方打死了两名武装人员。他说,安全部队5日进入旅馆,一个房间一个房间地搜索。当天还有一名警察在交火中死亡。

艾哈迈德5日中午宣布,安全部队已彻底控制旅馆,27小时对峙结束。“门苏里恩”组织声称,他们一共派出了3名武装人员,其中一人逃脱。新华社供本报特稿

## 阿巴斯要下辣手 解散哈马斯政府



赖斯再访中东

哈马斯法塔赫本月初爆发的冲突持续升级,组建联合政府的谈判宣告破裂。巴勒斯坦权力机构主席阿巴斯4日暗示,如果哈马斯拒绝接受组建联合政府的条件,他可能根据巴基本法赋予的权力,解散哈马斯政府。

## 威胁解散政府

阿巴斯说,巴勒斯坦政坛陷入的危机使得巴民众成为最大的受害者,“我希望能尽快找到组建新政府的方法。过去7个月里民众已经遭受了太多的痛苦。”

阿巴斯随后在和到访的美国国务卿赖斯举行的联合新闻发布会上也再次强调,如果哈马斯和法塔赫近期不能达成组建联合政府的协议,哈马斯拒绝改变立场,使得巴自治政府面临的制裁无法解除,“任何选择都有可能”。

“我唯一拒绝的选择就是内战,”阿巴斯说。

路透社记者阿萨迪认为,阿巴斯的上述表态清楚暗示,如果巴勒斯坦政坛陷入的僵局无法破解,他很可能利用巴基本法赋予民族权力机构主席的权力,解散哈马斯政府。

## 总统卫队扩军?

美国国务卿赖斯4日在拉姆安拉和阿巴斯举行会晤。赖斯说,她和阿巴斯会谈的主要内容是如何改善巴勒斯坦民众面临的困境。

一名参加会晤的巴勒斯坦高级官员说,阿巴斯和赖斯在会谈中详细讨论了组建巴新政府的问题。这名官员说,阿巴斯告诉赖斯,他将给哈马斯不到两周的时间,在组建联合政府和承认以色列等问题上给予明确答复。

与此同时,美国负责巴勒斯坦事务的安全协调员基思·戴顿提出一项新建议,由西方国家出资2200万美元,将直属于阿巴斯的总统卫队规模从目前的3500人扩大到6000人左右,控制加沙的主要口岸。戴顿说,由于美国国会禁止政府向哈马斯政府提供资金,所以向属于法塔赫的阿巴斯提供援助资金成为折衷手段。新华社供本报特稿

## 携带炸药坐飞机 美大学生闯大祸

今年英国挫败劫机阴谋后,一直在恐怖阴影笼罩下的美国也加强了安全控制。可在风头正高时,偏偏有些人有意无意地“以身试法”。

现年21岁的费什是美国宾夕法尼亚州的一名大学生,今年8月25日,他从阿根廷回国时,被拦在了美国休斯敦国际机场,海关在他行李中发现了一小管炸药,一截导火线和一截起爆雷管。他告诉调查人员,这些物品是他在阿根廷一个银矿旅游时买下的纪念品。

10月4日,大陪审团向费什提起两项指控,分别是携带炸药乘坐飞机和违反机场安全规定。在美国,携带炸药上飞机是重罪,最高可获判10年,外加25万美元罚金。违反机场安全规定则属轻罪,最高可判1年监禁和10万美元罚金。 陈笛

## 美性骚扰议员 曾被人“预警”

美国国会众议员、共和党人马克·福利邮件骚扰未成年女性丑闻在美国中期选举到来前1个月越闹越大。

## 提前“预警”

福德姆担任福利办公室主任多年,2004年1月离职。他4日对美联社说,他3年多前“与众议院最高层的高级助理谈了不止一次,要求他们干预”福利。

福德姆没有透露他向哪些议员的助理“预警”,但美联社援引一名国会高级官员的话说,福德姆曾求助哈斯塔特的办公室主任斯科特·帕尔默。对于福德姆的说法,帕尔默的发言人4日说:“柯克·福德姆所说的事情从未发生过。”

## 议长困境

尽管帕尔默一口否认福德姆曾向他“预警”福利的不当行为,哈斯塔特作为众议院领袖仍遭到许多责难,众议院不少共和党人认为,他有失察之责。

共和党在众议院排名第三的领袖、多数党(共和党)督导员罗伊·布伦特说,如果他事先知道了福利的不当行为,他会比哈斯塔特处理得更好。他批评哈斯塔特说:

“你不能不调查。”

来自肯塔基州的共和党众议员罗恩·刘易斯说:“我希望知道事实。如果我们领导层有人做得不对,我将第一个发出谴责。”共和党官员甚至说,一些不满的议员已经在讨论是否要求哈斯塔特辞职。

## 不会辞职

面对党内责难,哈斯塔特的发言人罗恩·邦让说,哈斯塔特不会辞职。邦让说:“一旦共和党人在11月(中期选举中)保住(众议院)多数党地位,议长将再次竞选,只要他的同事们选他,他将干满任期。”

不过目前面临信任危机的不仅哈斯塔特一人,就算没有福利丑闻,美国政府的反恐策略民心渐失,总统布什的民众支持率也持续下降。另一方面,民主党也摩拳擦掌要重夺自1994年失去的国会控制权。共和党要想保住国会控制权,压力本已不小,福利丑闻更让民主党“弹药”充足。民主党批评说,共和党执政时间过长,福利丑闻才会发生,而他们为保住国会席位有意护短。

新华社供本报特稿

## 伊拉克警察添乱 800人都“通敌”

伊拉克政府4日以涉嫌串通“行刑队”为由,解散一支近800人的警察部队。这是伊拉克政府今年5月成立以来,首次采取此类严厉手段,处罚“通敌”的安全部队。

## 停职受训

驻伊拉克美军发言人考德威尔少将4日在巴格达举行的新闻发布会上说,伊国家警察部队第二师第八旅将被派往一处美军基地接受“反武装、反教派和民族团结训练”。

谈到即将接受训练的第八旅,考德威尔告诉媒体记者:“他们将接受检查,以确认是否有犯罪背景。有明显证据显示,他们与‘行刑队’沆瀣一气,允许后者自由活动,事实上,他们的职责是阻止行刑队活动。”伊拉克内政部长3日宣布,第八旅一名中校指挥官遭扣押,接受调查。负责第八旅和巴格达地区其他两支警察部队的一名少将也遭停职。

所谓“行刑队”,是指什叶派占主导的伊拉克内政部从2005年5月开始,在警察部队内设立并运行若干支特殊的一支秘密部队。“行刑队”任务是搜捕、处决涉嫌从事反美、反政府活动的逊尼派人士。

## 暴力加剧

驻伊美军发言人考德威尔4日说,过去一个星期,伊拉克境内发生的汽车炸弹爆炸事件多于今年以来任何一个星期。“简易爆炸装置数目也达到空前的纪录”。

不明身份武装人员本月1日在第八旅位于巴格达的防区绑架24名冷冻食品厂工人。数小时后,有人发现7名工人的尸体被遗弃在数公里外一处地点。伊拉克逊尼派官员说,遭绑架者均为逊尼派人士。

## 布什添堵

伊拉克政府解散第八旅令美国政府感到担忧,也给忙于筹备国会中期选举的美国总统布什添堵。

法新社评论说,伊拉克警察部队的丑闻给正为共和党筹资的布什制造了新麻烦。美国全国广播公司公布的最新民调结果显示,布什在伊拉克问题上的支持率跌至新低,为39%左右。

新华社供本报特稿



泰国女郎在街头跳舞慰问戒严官兵



戒严官兵用水慰劳女郎们

## 泰陆军总司令同意与叛军会谈

### 颂提承认患有失眠症

据泰国《曼谷邮报》报道,泰国陆军总司令颂提承认,在发动政变后,他患上了失眠症。他说:“9月19日以后,我一直失眠,可能是我的思绪导致我难以入睡。在那天,我只睡了15分钟,自那以后,也很少睡觉。”

当天,他与新闻记者举行了一场足球赛。他说,现在形势已经趋于稳定,他感觉需要重新开始锻炼了。

### 同意与叛乱武装会谈

同一天,颂提宣布,南部地区的叛乱官员与一名高级将领取得联系,要求会谈。颂提说:“我已经同意会谈,我强调这是会谈而非谈判。”但他表示,他本人不会参加会谈,而是由其他下级官员负责进行。

一直以武力镇压南部叛乱的他信政府拒绝与反叛武装进行任何会谈,导致泰国南部三大地区的人们对他极为不满。该地区许多人

也认为,只要他信在位,冲突就不会停止。颂提与他信对此有分歧,此前颂提一直敦促以和平手段结束冲突。他信的强硬政策在军队内产生了不满,这正是导致9月19日政变的原因之一。

自从2004年以来,泰国南部的骚乱已经导致1700多人丧生。仅从9月19日到10月2日,泰国南部骚乱地区就发生了19次枪击案,3次爆炸案和4次纵火案,导致14人丧生,14人受伤。 王辉

## 巴总统官邸附近发生爆炸

□据新华社电 巴基斯坦首都伊斯兰堡附近的拉瓦尔品第4日晚发生一起爆炸,所幸没有造成人员伤亡。爆炸地点距离总统佩尔韦兹·穆沙拉夫在当地的官邸不远。

巴警方高级官员说,爆炸发生在当地时间晚上9时30分左右,地点位于拉瓦尔品第的阿尤布公园,距离穆沙拉夫的官邸仅2公里。距拉瓦尔品第第10多公里的伊

斯兰堡可以听到爆炸声。爆炸发生后,巴安全部队封锁了通往公园的道路,禁止人员进出。一支调查小组受命前往爆炸地点,并在那里发现了爆炸物痕迹。

警方官员说,爆炸没有造成人员伤亡和财产损失。目前调查正在进行中,排爆人员和炸弹专家在现场展开仔细搜查。巴军方官员说,由于爆炸地点距离穆沙

拉夫官邸还有2公里,可以基本排除爆炸以穆沙拉夫为袭击目标的可能性。

巴基斯坦在“9·11”事件之后成为美国反恐盟友,支持美国出兵推翻塔利班政权和围剿“基地”组织残余势力。穆沙拉夫因此成为“基地”组织刺杀目标,多次遇害暗杀图谋,其中包括2003年12月在拉瓦尔品第遭遇未遂暗杀。